

## 登封市加强安全生产工作

10月18日上午,登封市传达学习中央、省及郑州市关于安全生产重要指示批示精神,研究部署进一步加强全市安全生产工作。登封市副市长陈治龙指出,要以强

烈的政治责任感来抓好安全生产工作,要始终树立“敬畏生命,生命至上”意识,以抓铁有痕、踏石留印的过硬作风和本领,严格安全监管,严守安全“红线”。

登封市委常委、常务副市长赵华敏强调,各级各部门要严格落实“安全生产党政同责、一岗双责及管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必

须管安全”的要求,对照目标逐条逐项进行检查,查缺补漏,做到心中有数,狠抓落实确保全市安全生产形势平稳。  
郑州晚报记者 袁建龙

### ■政务播报

#### 登封市地税局 强化营业税精细化管理

在部分行业“营改增”的严峻形势下,登封市地税局紧盯大税种,推行精细化管理,促进了收入的持续稳定增长。截至9月底,该局累计入库营业税18765万元,占税收收入总量68633万元的27.35%,同比增长47%,增收5999万元。

该局首先加强营业税征收基础管理,进一步健全档案资料。充分利用普查、调查的资料,分析预测营业税收入情况,对征管薄弱环节有的放矢采取相应对策。其次是加强营业税重点企业、重点行业管理,并根据所控企业的不同特性,实行分类管理。充分发挥综合治税网络的作用,定期及时进行信息交换,完善税源档案,堵塞税收漏洞。张军晓

#### 嵩阳办 强化机关作风建设

“一学三促”活动开展以来,嵩阳办进一步完善考勤、学习、财务管理、公车管理等作风建设制度,加大学习教育力度,强调自律,使机关干部自觉按制度办事;对有时间节点的工作任务强化监督,通过周例会,督促大家干事有序有效;要求领导干部和党员严于律己,遵守规章制度,弘扬优良作风,充分发扬表率作用,形成一级带一级,一级抓一级的良好局面。见习记者 张朝晖 通讯员 李志恒

## 规范档案管理 发挥档案职能

### 登封市审计局室藏文书档案实现电脑检索查阅

登封市审计局历来重视档案工作,机构成立之初就建立了领导小组等组织,今年又调整完善了档案工作领导小组,机关档案鉴定小组,室藏档案、计算机档案应急处置小组等组织,明确了领导和小组职责分工。

为进一步完善档案管理条件,该局还购置了高规格的防磁柜、除湿机等设施,并为档案

室配备了设备器材和办公用品、档案装具等,从物力和财力上给予了有力的支持和保障。

针对原有的文书、会计、专业档案装具不够规范,实物、照片整理不够全面等问题,该局档案人员加班加点将1988年以来室藏全部六大类上千卷档案全部重新进行了规范化整理,专设了目录柜,整齐规范,

排列有序,形成了纸质、电子两套检索工具,查阅十分方便。

该局依托综合档案管理系统,对1988~2012年永久和长期档案全部进行了数字化录入存储,完成了室藏文书(永久和长期)及会计、实物、声像、基建等所有门类档案的数字化管理工作,共完成近千件纸质文书档案的数字

化处理,纸质文书档案数字化上万页;还建立了案卷级数据库条目、文件级及全文数据库条目,形成了图像文件和文本文件两套数据,为用足用活档案资料提供了快捷通道,实现了室藏文书档案的电脑检索查阅,使档案利用方式从根本上发生了转变。  
郑州晚报记者 袁建龙

## 河南省文明办 督导检查登封市卫生系统

10月18日,河南省文明办对登封市卫生系统“文明使者志愿服务站”工作进行督导检查,对文明使者志愿服务站建设和为民服务项目设置给予了高度评价。近年来,登封市卫生系统文明使者志

愿服务站把“学习雷锋奉献他人提升自己”作为志愿服务理念,推动文明使者志愿服务活动常态化,为居民创造出了良好的医疗环境。

登封播报 孙淑霞  
通讯员 彭慧丽

## 登封市举办 大学生村干部秋季培训班

近日,登封市组织93名大学生村干部参加第一期培训学习。

据悉,本次培训以创业、就业为主题,由市委组织部分批组织学员到大金店镇太后庙村和三王庄村两个

创业实践基地进行实地观摩学习,旨在提升该市大学生村干部的整体素质和实际工作能力。

登封播报 付晓文  
通讯员 张晓晖 李宁博



登封市公安消防战士下井救人

## 水井塌方 老人被埋7小时 成功营救 消防战士六下井

10月17日下午,登封市石道乡闫坡村村民李某在翻修自家水井时,井壁发生塌方,李某被埋在井底深约3米的土层下,情势危急,登封市消防大队官兵经过7个多小时的紧急营救,18日凌晨1时许李某成功获救。

当天晚上7时30分,登封市消防大队中队指挥员徐少华带队赶到现场。井口直径

不到1米、深约10米,李某被井底约3米深的土掩埋。李某与救援人员对话,意识清醒,但声音微弱。班长李文龙与救援人员一起先试探性地用铁锹向下挖掘,由于坍塌土中有大量砖和石头,挖掘十分困难。下挖深度达2米时,周围松土突然再次大量坍塌,救援战士李高杨小腿以下被掩埋,井内情况危险,徐少华命令暂停挖掘,救

援人员第三次下井。

3个半小时后,终于发现李某的双手和头盔,徐少华命令找来木板送到井下固定周围松土。向地面运出土砖几十余次后才将李某胸部以上泥土清理完毕,遂将救援腰带穿过老人腋下,同时用3根绳子分别从两侧和双手拉住李某,井上人员利用救援三脚架向上拉起。但由于李某被埋胸前、背

部、两侧都有石头和砖块,第一次尝试失败,救援人员第六次下井继续清理李某身边泥土,李某双臂可自由活动后自行清理了一些障碍石块。凌晨1时许,李某终于被救出井底。

所幸的是经医务人员检查,李某除口鼻等需清理泥土外,身体没有大碍。

见习记者 张朝晖  
通讯员 李青娜 文/图

#### 登封市 召开木材家具业座谈会

近日,登封市组织召开了木材家具企业座谈会。各企业负责人就家具产业发展中的经验做法、存在的问题、相关优惠政策、行业发展方向、家具市场定位和如何做好招商引资工作等内容,进行了交流讨论,并提出了发展思路及对策建议。登封播报 付晓文

#### 送表矿区 严管惠农资金

连日来,送表矿区将惠农政策作为政务公开、村务公开的重要内容,通过发放宣传册、广播宣传、农民培训等形式大力宣传,使惠农政策深入人心。该矿区广泛发动全社会的力量,通过聘请社会监督员、畅通举报渠道等形式实施全方位监督,织就惠农资金监督网络。见习记者 张朝晖

#### 东华镇 推进廉政文化进农村

近日,东华镇安排农村“两委”干部与低保户、困难户、困难党员结对,在对农村党员干部进行时事政策、党纪法规、农技知识教育学习的同时,以“阳光村务”为抓手,进一步促进党务公开透明,让廉政文化进机关、进农村、进学校、进家庭、进企业。并依托“送戏下乡”活动,安排廉政专场,在全镇营造廉荣腐耻的文化氛围。登封播报 李剑

### 郑州市昌鑫门窗装饰

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门,承接各种工程室内外装饰、装修,大型中空玻璃加工生产一条龙。

联系人:岳常欣  
地址:登封市东十里铺村  
联系电话:13783510518

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴,精湛的技术实力、优质的售后服务,竭诚服务每一位客户。

诚招各县市代理商,欢迎加盟  
联系人:张华伟  
联系电话:13937170345 QQ:453902426

### 刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保